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Protokół Nr 11 

z dnia 23.03.2026 z posiedzenia Zarządu 

Lubelskiego Związku Strzelectwa Sportowego przeprowadzonego w trybie zdalnym 

 

Posiedzenie Zarządu otworzył i przewodniczył mu Prezes LZSS Grzegorz Michalczuk. 

W posiedzeniu uczestniczyli następujący członkowie zarządu LZSS: 

1. Grzegorz Michalczuk 

2. Marek Ilczuk 

3. Dawid Pawlak 

4. Tomasz Wernicki 

5. Sylwia Konc 

6. Jan Staniszewski 

7. Andrzej Abramowicz 

8. Wojciech Mielniczenko 

Protokołował Tomasz Wernicki sekretarz LZSS. 

Przewodniczący powitał uczestników posiedzenia, następnie przedstawił proponowany 

porządek obrad: 

1. Powitanie zebranych przez przewodniczącego obrad. 

2. Sprawdzenie obecności. 

3. Stwierdzenie przez przewodniczącego posiedzenia na podstawie listy obecności 

ważności zebrania i podejmowanych na nim uchwał. 

4. Przedstawienie proponowanego porządku obrad i zatwierdzenie go. 

5. Przyjęcie uchwały w sprawie rozszerzenia kadry 

6. Przyjęcie uchwały w sprawie dofinansowania startu zawodników kadry 

7. Przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wniosków o przeprowadzenie egzaminu 

patentowego 

8. Dyskusja i wolne wnioski. 

9. Zamknięcie obrad. 
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Ad 3. Po sprawdzeniu obecności przewodniczący posiedzenia stwierdził kworum i ważność 

podejmowanych na posiedzeniu uchwał. 

Ad 4. Przewodniczący posiedzenia przedstawił proponowany porządek obrad i spytał, czy 

są do niego jakieś uwagi?  

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad 5. Przewodniczący obrad przedstawił wniosek Trenera Kadry Wojewódzkiej 

zawierający propozycję rozszerzenia kadry o zawodników, którzy w ostatnim czasie 

wykazali się istotnym wzrostem formy i umiejętności, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę w sprawie rozszerzenia kadry Wojewódzkiej. 

Uchwała nr 4/2026 została przyjęta jednogłośnie. 

Ad 6. Przewodniczący przedstawił wniosek Trenera Kadry Wojewódzkiej w sprawie 

dofinansowania kosztów startu i zakwaterowania na zawodach Zlot Orlików dla zawodników 

Kadry Wojewódzkiej nie objętych finansowaniem z LUS. Następnie przewodniczący poddał 

wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęta jednogłośnie. 

Ad 7. Przewodniczący przedstawił wnioski o zatwierdzenie terminów egzaminów na patent 

18.04.2026 w Lublinie i 26.04.2026 w Zamościu, a następnie poddał pod głosowanie 

uchwałę w sprawie zatwierdzenia wniosków o przeprowadzenie egzaminu patentowego. 

Uchwała nr 5/2026 została przyjęta jednogłośnie. 

Ad 8. Przewodniczący zauważył, że ze względu na ilość tematów do omówienia istnieje 

konieczność zwołania w najbliższym terminie stacjonarnego posiedzenia zarządu. 

Zaproponował termin 30.04.2026, na co zgodziła się większość zebranych. 

Kolega Mielniczenko spytał o termin planowanego spotkania z przedstawicielami klubów. 

Przewodniczący zaproponował, aby ustalić to na kolejnym posiedzeniu zarządu. 

Kolega Abramowicz spytał, o możliwość wsparcia klubów przygotowujących zawodników 

do startu w FOOM-ie w formie zakupu 10.000 sztuk śrutu. Przewodniczący zaproponował 

omówienie tej sprawy na kolejnym posiedzeniu i poddał to pod głosowanie. 

7 głosów za 

1 głos wstrzymujący się (kol. A. Abramowicz) 

Ponadto w sprawach bieżących przewodniczący poinformował o złożeniu wniosku o zmianę 

we wpisie w KRS w związku ze zmianą siedziby związku. Wpłynął również wniosek 

STOWARZYSZENIA PROOBRONEGO ŻOŁNIERZY I SYMPATYKÓW 192 B KOP 

„RUBIEŻ” o przyjęcie w poczet członków LZSS. Przewodniczący poinformował, że roześle 

dokumenty mailowo, do zapoznania się. Na kolejnym posiedzeniu sprawa ta ma zostać 

przedyskutowana i podjęta decyzja. Przedyskutowana ma być również sprawa 

ujednolicenia kosztów organizacji egzaminów na patent. 

Kolega Wernicki zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia, ale decyzję 

przesunięto na kolejne posiedzenie. 
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Na koniec przewodniczący podziękował zebranym za udział w posiedzeniu.. 

Na tym posiedzenie zarządu zakończono. 

 

Protokołował 

 

 

Tomasz Wernicki 

Przewodniczący obrad 

 

 

Grzegorz Michalczuk 

Prezes LZSS 


